                             Wymagane dokumenty przy składaniu wniosku  

                                 o przyznanie dodatku mieszkaniowego

· Wniosek o przyznanie dodatku mieszkaniowego ( wypełniony i potwierdzony przez administarcję  budynku) plus deklaracja o dochodach– wypełnione czytelnie, bez poprawek;

· Informacja o dochodach – dokument potwierdzający wysokość dochodów wszystkich członków gospodarstwa domowego uzyskiwanych w okresie 3 ostatnich pełnych miesięcy, w szczególności:

- zaświadczenie o dochodach z zakładu pracy – dot. osób zatrudnionych na podstawie m.in. umowy o pracę, umów zleceń, umów o dzieło ( druk zaświadczenia do pobrania);

- dokument potwierdzający osiągane dochody z tytułu prowadzonej działalności gospodarczej (np. zaświadczenie z biura księgowego, oświadczenie, inne);

- oświadczenie o dochodach  - dot. osób uzyskujących dochody m.in. z prac dorywczych, otrzymujących pomoc finansową od rodziny, dobrowolne alimenty;

- odcinki przekazów pocztowych renty/emerytury  lub zaświadczenie z ZUS o wysokości pobieranych świadczeń – dot. osób pobierająch świadczenia emerytalno-rentowe;

- decyzja przyznająca świadczenia rodzinne/alimentacyjne  lub zaświadczenia o wysokości pobieranych świadczeń – dot. osób pobierająch świadczenia rodzinne, alimentacyjne i inne

 z opieki społecznej;

- odcinki przekazów pocztowych lub odpis wyroku sądowego przyznającego alimenty – dot. osób otrzymujących alimenty na podstawie wyroku sądowego;

- zaświadczenie potwierdzające wysokość pobieranego stypendium (naukowe, socjalne) dot. studentów wyższych uczelni;

- zaświadczenia z płatnych  praktyk - dot. uczniów szkół zawodowych;

- zaświadczenie z Powiatowego Urzędu Pracy  – potwierdzające rejestrację oraz  wysokość pobranego zasiłku dla bezrobotnych, dodatku szkoleniowego lub wynagrodzenia za staż ( osoby bez zasiłku obowiązane są złożyć osobiście oświadczenie na temat źródła utrzymania);

- zaświadczenie z Urzędu Skarbowego z zwrocie nadpłaty podatku dochodowego;

- zaświadczenie o ilości posiadanych hektarów przeliczeniowych -dotyczy osób posiadających gospodarstwa rolne.

· Tytuł prawny do zajmowanego lokalu – umowa najmu, przydział, akt notarialny, umowa użyczenia, umowa darowizny, inny;

· Dokument potwierdzający wysokość opłat mieszkaniowych ( np.aneks czynszowy, wydruk naliczeń opłat);

· Faktura Vat za energię elektryczną za ostatni okres rozliczeniowy.

Wnioski przyjmowane są do 25-go każdego miesiąca.

