                             Wymagane dokumenty przy składaniu wniosku  

                                 o przyznanie dodatku mieszkaniowego
· Wniosek o przyznanie dodatku mieszkaniowego ( uzupełniony i potwierdzony przez zarządcę  budynku lub inną osobę uprawnioną, za miesiąc poprzedzający miesiąc składania wniosku) plus deklaracja o dochodach ( za okres 3 miesięcy poprzedzających dzień złożenia wniosku) – wypełnione czytelnie, bez poprawek; 
· Informacja o dochodach – dokument potwierdzający wysokość dochodów wszystkich członków gospodarstwa domowego uzyskiwanych w okresie 3 ostatnich miesięcy, poprzedzających dzień złożenia wniosku, decyduje data wypłaty,  m.in.:
- zaświadczenie o dochodach z zakładu pracy – dot. osób zatrudnionych na podstawie m.in. umowy o pracę, umów zleceń, umów o dzieło ( druk zaświadczenia do pobrania);

- dokument potwierdzający wysokość dochodu z tytułu prowadzonej pozarolniczej działalności gospodarczej (w przypadku prowadzenia działalności opodatkowanej na zasadach określonych w przepisach ustawy z dnia 26.07.1991r. o podatku dochodowym od osób fiz. ustala się na podstawie oświadczenia wnioskodawcy lub zaświadczenia  właściwego urzędu skarbowego; 

w przypadku  ustalenia dochodu z działalności podlegającej opodatkowaniu n a podstawie przepisów ustawy z 20.11.1998r.o zryczałtowanym podatku dochodowym od niektórych przychodów osiąganych przez osoby fiz. przyjmuje się dochód miesięczny w wysokości 1/12 dochodu ogłaszanego corocznie w drodze obwieszczenia ministra właściwego do spraw rodziny o którym mowa w art.5 ust.7a ustawy o świadczeniach rodzinnych);

- oświadczenie o dochodach  - dot. osób uzyskujących dochody m.in. z prac dorywczych, praca bez umowy, otrzymujących pomoc finansową od rodziny, dobrowolne alimenty;

- odcinki przekazów pocztowych renty/emerytury  lub zaświadczenie z ZUS o wysokości pobieranych świadczeń – dot. osób pobierających świadczenia emerytalno-rentowe;

- decyzja przyznająca świadczenia rodzinne/alimentacyjne  lub zaświadczenia o wysokości pobieranych świadczeń – dot. osób pobierających świadczenia rodzinne, alimentacyjne i inne

 z opieki społecznej;

- odcinki przekazów pocztowych lub odpis wyroku sądowego przyznającego alimenty – dot. osób otrzymujących alimenty na podstawie wyroku sądowego;

- zaświadczenie potwierdzające wysokość pobieranego stypendium (naukowe, socjalne) dot. uczniów i studentów;

- zaświadczenia z płatnych  praktyk - dot. uczniów szkół średnich zawodowych;

- zaświadczenie z Powiatowego Urzędu Pracy  – potwierdzające rejestrację oraz  wysokość pobranego zasiłku dla bezrobotnych, dodatku szkoleniowego lub wynagrodzenia za staż ( osoby bez zasiłku obowiązane są złożyć osobiście oświadczenie na temat źródła utrzymania);

- w przypadku posiadania tytułu prawnego do gospodarstwa rolnego dochód z tego gospodarstwa ustala się na podstawie powierzchni gruntów w ha przeliczeniowych i wysokości przeciętnego dochodu z pracy w gospodarstwie rolnym z 1 ha przel., ogłaszanego przez Prezesa GUS.

· Tytuł prawny do zajmowanego lokalu – umowa najmu, przydział, akt notarialny kupna-sprzedaży, umowa użyczenia, umowa darowizny, inny;

· Dokument potwierdzający wysokość opłat mieszkaniowych ( np.aneks czynszowy, wydruk naliczeń opłat bądź uzupełniony załącznik);

Wniosek i deklaracje o dochodach należy wypełnić czytelnie, bez poprawek.

Wnioski przyjmowane są do 25-go każdego miesiąca.

Tel. kontaktowe: 12/352-34-26, 12/352-34-27, kom.601-615-250.

